

Во Львове горит объект критической инфраструктуры после атаки дронов РФ / 29 декабря 2023 | Конфликт на Украине, Новости дня 29.12.23

 newdaynews.ru/ukraine/815506.html

29. prosince 2023

29. prosince 2023, 09:19

„Probíhá silný raketový útok“: exploze jsou slyšet v Kyjevě a dalších velkých městech Ukrajiny



Archiv, foto: Ministerstvo obrany Ruské federace

Ukrajinská média hlásí výbuchy v Kyjevě, Dněpropetrovsku, Záporoží, Charkově a také v řadě dalších velkých měst v zemi. Dříve v pátek byl na celé Ukrajině vyhlášen letecký poplach.

Starosta Kyjeva Vitalij Kličko potvrdil informace o explozích v ukrajinské metropoli. "Výbuchy v Kyjevě." Protivzdušná obrana funguje. Zůstaňte v úkrytu! – napsal ve svém telegramovém kanálu. Později Kličko hlásil opakované výbuchy v Kyjevě. "V Podolské oblasti hoří sklad," dodal.

Ukrajinské monitorovací zdroje hlásí pravděpodobné odpálení hypersonických raket Kinzhal ve směru na Kyjev a oblast Kyjeva. Také se uvádí, že k letišti Boryspil v Kyjevě se blíží řízené střely.

„Po zprávách o přibližujících se raketách došlo v Kyjevě k nejméně 8 silným explozím,“ píše ruský telegram „Military Observer“. Hlášeno je také více než pět příjezdů po železnici do ukrajinské metropole .

Podle ukrajinského tisku bylo v Dněpropetrovsku slyšet několik výbuchů. Kde přesně k výbuchům došlo, není jasné. Podle některých zpráv došlo k výbuchům v oblasti elektrárny Yuzhmash. Ve městě jsou hlášeny požáry.

Zvuky výbuchů jsou slyšet i v Záporoží, informuje ukrajinský televizní kanál „Public“ .

Podle posledních údajů došlo ve městě Konotop v oblasti Sumy k silné explozi, uvádí RBC-Ukrajina. Objevily se také informace o explozích v Krivoj Rogu, Oděse a Chmelnické oblasti. V Oděse, jak poznamenala veřejnost, dochází k příjezdům do přístavu, v místě výbuchů začal hořet. Starosta Charkova Igor Terekhov oznámil novou sérii výbuchů ve městě. Podle něj bylo ve městě během dopoledne zaznamenáno asi 12 příjezdů. Ve Lvově jsou slyšet nové výbuchy.

„Na Ukrajině došlo k masivnímu raketovému útoku,“ píše ukrajinská publikace Strana.ua.

„Nad územím Ukrajiny je mnoho řízených střel“, poznamenává ruský telegramový kanál „Souhrny a analýzy SVO“. "Probíhá silný raketový útok pomocí řízených střel," uvedl kanál v prohlášení.

Dříve se psalo o explozích ve Lvově a Charkově. Ve Lvově po explozích začalo hořet zařízení kritické infrastruktury, řekl starosta města .

Kyjev, Natalia Petrova

© 2023, RIA „Nový den“

Přihlaste se k odběru kanálů  [Zen](#)  [VyTrubka](#)

V kategoriích

[KyjevKonflikt na Ukrajině](#)

29. prosince 2023, 08:32

Po útoku ruského dronu hoří ve Lvově zařízení kritické infrastruktury



Požár začal v zařízení kritické infrastruktury po explozích ve Lvově, řekl starosta města Andrej Sadovoy.

"Máme požár v zařízení kritické infrastruktury ve Lvově," napsal na svém kanálu Telegram, aniž by upřesnil podrobnosti.

Starosta uvedl, že Lvov byl podle předběžných údajů napaden více než 10 ruskými drony.

Již dříve Sadovoy oznámil dva příjezdy do Lvova. Ukrajinská média uvedla, že v pátek brzy ráno byly ve městě slyšet výbuchy.

Dodejme, že v pátek ráno došlo v Charkově k sérii výbuchů. Starosta města Igor Terekhov na Telegramu informoval, že v Charkově bylo slyšet nejméně šest výbuchů. Později upřesnil, že ve městě bylo zaznamenáno nejméně 8 příjezdů - podle předběžných údajů v okresech Kyjev a Kholodnogorsk. Starosta dodal, že problémy jsou s dodávkami elektřiny pro dopravu. Specialisté už podle něj pracují na obnovení dodávky proudu.

Uvádí se také, že v Čerkassy došlo k výbuchům. Zatím nejsou žádné zprávy o škodách.

Lvov, Natalya Petrova

© 2023, RIA „Nový den“

Přihlaste se k odběru kanálů  Zen  VyTrubka

V kategoriích

[LvovKonflikt na Ukrajině](#)